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Till alla medlemmar i Christianstad Divers inför 2022
Det är nu dags att betala in medlemsavgiften för 2022. Avgiften måste vara inbetald innan årsmötet om du ska ha rösträtt på årsmötet enligt stadgarna. Tid för årsmötet är ännu inte spikat, men kommer att hållas någon gång i februari.  
Det är viktigt att du betalar in medlemsavgift om du ska ha tillgång till föreningens aktiviteter och utrustning.
Som vanligt får du som medlem bl. a. tillgång till föreningens kompressor, 2 st. oxyboxar plus tillhörande säkerhetsutrustning med dykflagga mm. och hjärtstartare, samt träningstid i Tivolibadet på fredagar mellan 20.00--21.00. Självklart gäller detta även deltagande i våra aktiviteter och dykningar. 
Föreningen drivs helt och hållet av oss som är medlemmar och du har därför stora möjligheter att påverka vår verksamhet och vilka olika aktiviteter vi vill genomföra
Du som medlem förväntas aktivt delta i arbetet efter förmåga och vi har därför flera medlemsmöten under året, samt planering av dykningar mm. till vilka alla är välkomna.
Du betalar in medlemsavgiften till föreningen på bankgironummer 5253-6612 eller via swish
123 056 0755.

V.v. ange: namn, adress, tel. nr. samt e-post adress. Har du redan lämnat dessa uppgifter tidigare räcker det med namn och ort.
Medlemsavgiften för 2022 är oförändrad från 2021, dvs. medlem/dykare 350 kr, pingvin 100 kr (upp till och med 18 år), samt 400 kr luftkort (för fria luftfyllningar under hela året). 
Vi har träningstid i simhallen fredagar kl 20.00―21.00.    


Välkomna till ett spännande och aktivt dyk år 2022 önskar styrelsen.
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